



ПАРИКМАХЕР-
МОДЕЛЬЕР

В детском саду продолжается работа инновационной площадки по ранней профориентации детей старшего дошкольного возраста. 28.04.2023г., мы вновь посетили ГПОУ «Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум». Для девочек старшей группы «Фиалка» педагоги-мастера провели мастер-класс по профессии: парикмахер-модельер.

Воспитанницы научились правильно расчесывать волосы, при помощи резиночек делать прическу и плести объемные косы.

Наши юные мастерицы раскрыли свои творческие способности, проявили себя в парикмахерском деле.















**Сегодня эта профессия
остается актуальной и
востребованной так же, как и в
прошлые века. Во все времена
женщины и мужчины
старались выглядеть красиво.**

